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PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

RETIRADA

PO/C-170 De la Sra. diputada Dª. Mercedes Roldós Caballero,
del G.P. Popular, sobre manifestación del Presidente del
Gobierno de colaboración con el Secretario de Estado de
Defensa para la compra del Hospital Militar de Las Palmas
de Gran Canaria, dirigida al Sr. Consejero de Sanidad y
Consumo: escrito de la autora de la iniciativa.

(Publicación: BOPC núm. 83, de 26/4/01.)
(Registro de Entrada del documento remitido por fax núm.

1.411, de 24/5/01.)
(Registro de Entrada del documento original

núm. 1.427, de 25/5/01.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 31 de
mayo de 2001, adoptó el acuerdo que se indica respecto del
asunto de referencia:

6.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

6.8.- De la Sra. diputada Dª. Mercedes Roldós Caballero,
del G.P. Popular, sobre manifestación del Presidente del
Gobierno de colaboración con el Secretario de Estado de
Defensa para la compra del Hospital Militar de Las Palmas
de Gran Canaria, dirigida al Sr. Consejero de Sanidad y
Consumo: escrito de la autora de la iniciativa.
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En ejecución de dicho acuerdo, y en conformidad con lo
previsto en el artículo 102 del Reglamento del Parlamento de
Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del
Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 4 de junio de 2001.-
EL PRESIDENTE, José Miguel Bravo de Laguna Bermúdez.

PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

Acuerdo:
En relación con la pregunta de referencia, en trámite,

habiéndose comunicado por la diputada autora de la iniciativa
su voluntad de retirar dicha pregunta, se acuerda dar por
retirada la iniciativa referida.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín Oficial
del Parlamento.

RETIRADA

PE-335 De la Sra. diputada Dª. María Noelia García Leal,
del G.P. Popular, sobre subvenciones concedidas a
ASPROCAN, dirigida al Gobierno: escrito de la autora de
la iniciativa.

(Publicación: BOPC núm. 99, de 16/5/01.)
(Registro de Entrada del documento remitido por fax núm.

1.419, de 24/5/01.)
(Registro de Entrada del documento original

núm. 1.426, de 25/5/01.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 31 de
mayo de 2001, adoptó el acuerdo que se indica respecto del
asunto de referencia:

7.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

7.12.- De la Sra. diputada Dª. María Noelia García Leal, del
G.P. Popular, sobre subvenciones concedidas a ASPROCAN,
dirigida al Gobierno: escrito de la autora de la iniciativa.

Acuerdo:
En relación con la pregunta de referencia, en trámite,

habiéndose presentado por la autora de la iniciativa escrito
por el que manifiesta su voluntad de retirar la misma, se
acuerda dar por retirada la iniciativa referida.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo, y en conformidad con lo
previsto en el artículo 102 del Reglamento del Parlamento de
Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del
Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 4 de junio de 2001.-
EL PRESIDENTE, José Miguel Bravo de Laguna Bermúdez.

EN TRÁMITE

PE-390 Del Sr. diputado D. Javier Ramón Sánchez-Simón
Muñoz, del G.P. Popular, sobre deuda tributaria liquidada por
el IGIC a comerciantes no minoristas actuando fiscalmente
como minoristas, dirigida al Gobierno.

(Registro de Entrada núm. 1.407, 24/5/01.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 31 de
mayo de 2001, adoptó el acuerdo que se indica respecto del
asunto de referencia:

7.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

7.1.- Del Sr. diputado D. Javier Ramón Sánchez-Simón
Muñoz, del G.P. Popular, sobre deuda tributaria liquidada por
el IGIC a comerciantes no minoristas actuando fiscalmente
como minoristas, dirigida al Gobierno.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 160 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con res-
puesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín
Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de
la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo, y en conformidad con lo
previsto en el artículo 102 del Reglamento del Parlamento de
Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del
Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 4 de junio de 2001.-
EL PRESIDENTE, José Miguel Bravo de Laguna Bermúdez.

A LA MESA DE LA CÁMARA

Javier Sánchez-Simón Muñoz, diputado del Grupo Parlamentario
Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 160 y ss., del
vigente Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta,
con respuesta escrita al Gobierno de Canarias.

¿Cuánto es el importe de la deuda tributaria liquidada por
el IGIC, en la provincia de Tenerife, y cuánta en la provincia
de Las Palmas a comerciantes no minoristas que estuvieran
actuando fiscalmente de manera anómala como minoristas?

Santa Cruz de Tenerife, a 23 de mayo  de 2001.- DIPUTADO

DEL G.P. POPULAR. Javier Sánchez-Simón Muñoz.

PE-391 Del Sr. diputado D. Cándido Armas Rodríguez, del
G.P. Coalición Canaria - CC, sobre el proyecto “Yaiza-Tías
(Obras Convenio MOPTMA)”, dirigida al Gobierno.

(Registro de Entrada núm. 1.412, de 24/5/01.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 31 de
mayo de 2001, adoptó el acuerdo que se indica respecto del
asunto de referencia:

7.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

7.2.- Del Sr. diputado D. Cándido Armas Rodríguez, del
G.P. Coalición Canaria - CC, sobre el proyecto “Yaiza-Tías
(Obras Convenio MOPTMA)”, dirigida al Gobierno.



Núm. 123 / 4 7 de junio de 2001 Boletín Oficial del Parlamento de Canarias

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 160 y siguien-

tes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a trámite la
pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y
ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de
la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo, y en conformidad con lo
previsto en el artículo 102 del Reglamento del Parlamento de
Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del
Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 4 de junio de 2001.-
EL PRESIDENTE, José Miguel Bravo de Laguna Bermúdez.

A LA MESA DE LA CÁMARA

Don Cándido Armas Rodríguez, diputado del Parlamento
de Canarias, adscrito al Grupo Parlamentario de Coalición
Canaria, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
respuesta escrita.

La Consejería de Obras Públicas, Vivienda y Aguas del
Gobierno de Canarias incluye en los Presupuestos Generales
de la Comunidad Autónoma de Canarias del año 2001 el
proyecto número 00611146, denominado “Yaiza-Tías (Obras
Convenio MOPTMA)”, con una partida de 35 millones de
pesetas para el año 2001.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué actuaciones concretas contempla este proyecto y su
grado de ejecución?

Canarias, a 24 de mayo de 2001.- EL DIPUTADO, Cándido
Armas Rodríguez.

PE-392 Del Sr. diputado D. Cándido Armas Rodríguez, del
G.P. Coalición Canaria - CC, sobre el proyecto “Arrecife-
Aeropuerto (Obras Convenio MOPTMA)”, dirigida al Gobierno.

(Registro de Entrada núm. 1.413, de 24/5/01.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 31 de
mayo de 2001, adoptó el acuerdo que se indica respecto del
asunto de referencia:

7.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

7.3.- Del Sr. diputado D. Cándido Armas Rodríguez, del
G.P. Coalición Canaria - CC, sobre el proyecto “Arrecife-
Aeropuerto (Obras Convenio MOPTMA)”, dirigida al Gobierno.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 160 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con res-
puesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín
Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de
la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo, y en conformidad con lo
previsto en el artículo 102 del Reglamento del Parlamento de

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del
Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 4 de junio de 2001.-
EL PRESIDENTE, José Miguel Bravo de Laguna Bermúdez.

A LA MESA DE LA CÁMARA

Don Cándido Armas Rodríguez, diputado del Parlamento
de Canarias, adscrito al Grupo Parlamentario de Coalición
Canaria, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
respuesta escrita.

La Consejería de Obras Públicas, Vivienda y Aguas del
Gobierno de Canarias incluye en los Presupuestos Generales
de la Comunidad Autónoma de Canarias del año 2001 el
proyecto número 00611147, denominado “Arrecife-Aero-
puerto (Obras Convenio MOPTMA)”, con una partida de 50
millones de pesetas para el año 2001.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué actuaciones concretas contempla este proyecto y su
grado de ejecución?

Canarias, a 24 de mayo de 2001.- EL DIPUTADO, Cándido
Armas Rodríguez.

PE-393 Del Sr. diputado D. Cándido Armas Rodríguez, del
G.P. Coalición Canaria - CC, sobre el proyecto “Acceso LZ-2 a
Femés (Subvenciones a Ayuntamientos)”, dirigida al Gobierno.

(Registro de Entrada núm. 1.414, de 24/5/01.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 31 de
mayo de 2001, adoptó el acuerdo que se indica respecto del
asunto de referencia:

7.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

7.4.- Del Sr. diputado D. Cándido Armas Rodríguez, del
G.P. Coalición Canaria - CC, sobre el proyecto “Acceso LZ-2 a
Femés (Subvenciones a Ayuntamientos)”, dirigida al Gobierno.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 160 y siguien-

tes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a trámite la
pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y
ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de
la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo, y en conformidad con lo
previsto en el artículo 102 del Reglamento del Parlamento de
Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del
Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 4 de junio de 2001.-
EL PRESIDENTE, José Miguel Bravo de Laguna Bermúdez.

A LA MESA DE LA CÁMARA

Don Cándido Armas Rodríguez, diputado del Parlamento
de Canarias, adscrito al Grupo Parlamentario de Coalición
Canaria, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
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Cámara, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
respuesta escrita.

La Consejería de Obras Públicas, Vivienda y Aguas del
Gobierno de Canarias incluye en los Presupuestos Generales
de la Comunidad Autónoma de Canarias del año 2001 el
proyecto número 99711113, denominado “Acceso LZ-2 a
Femés (Subvenciones a Ayuntamientos)”, con una partida de
70.983.000 pesetas para el año 2001.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué actuaciones concretas contempla este proyecto y su
grado de ejecución?

Canarias, a 24 de mayo de 2001.- EL DIPUTADO, Cándido
Armas Rodríguez.

PE-394 Del Sr. diputado D. Cándido Armas Rodríguez, del
G.P. Coalición Canaria - CC, sobre el proyecto “Redacción
Proyecto Arrecife-Tahíche”, dirigida al Gobierno.

(Registro de Entrada núm. 1.415, 24/5/01.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 31 de
mayo de 2001, adoptó el acuerdo que se indica respecto del
asunto de referencia:

7.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

7.5.- Del Sr. diputado D. Cándido Armas Rodríguez, del
G.P. Coalición Canaria - CC, sobre el proyecto “Redacción
Proyecto Arrecife-Tahíche”, dirigida al Gobierno.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 160 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con res-
puesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín
Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de
la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo, y en conformidad con lo
previsto en el artículo 102 del Reglamento del Parlamento de
Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del
Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 4 de junio de 2001.-
EL PRESIDENTE, José Miguel Bravo de Laguna Bermúdez.

A LA MESA DE LA CÁMARA

Don Cándido Armas Rodríguez, diputado del Parlamento
de Canarias, adscrito al Grupo Parlamentario de Coalición
Canaria, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
respuesta escrita.

La Consejería de Obras Públicas, Vivienda y Aguas del
Gobierno de Canarias incluye en los Presupuestos Generales
de la Comunidad Autónoma de Canarias del año 2001 el
proyecto número 00611145, denominado “Redacción Pro-
yecto Arrecife-Tahíche”, con una partida de 30 millones de
pesetas para el año 2001.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué actuaciones concretas contempla este proyecto y su
grado de ejecución?

Canarias, a 24 de mayo de 2001.- EL DIPUTADO, Cándido
Armas Rodríguez.

PE-395 Del Sr. diputado D. Cándido Armas Rodríguez, del
G.P. Coalición Canaria - CC, sobre la ampliación de la
dotación del servicio de salvamento marítimo, dirigida al
Gobierno.

(Registro de Entrada núm. 1.416, 24/5/01.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 31 de
mayo de 2001, adoptó el acuerdo que se indica respecto del
asunto de referencia:

7.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

7.6.- Del Sr. diputado D. Cándido Armas Rodríguez, del
G.P. Coalición Canaria - CC, sobre la ampliación de la
dotación del servicio de salvamento marítimo, dirigida al
Gobierno.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 160 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con res-
puesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín
Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de
la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo, y en conformidad con lo
previsto en el artículo 102 del Reglamento del Parlamento de
Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del
Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 4 de junio de 2001.-
EL PRESIDENTE, José Miguel Bravo de Laguna Bermúdez.

A LA MESA DE LA CÁMARA

Don Cándido Armas Rodríguez, diputado del Parlamento
de Canarias, adscrito al Grupo Parlamentario de Coalición
Canaria, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
respuesta escrita.

La Dirección General de Seguridad y Emergencias del
Gobierno de Canarias anunció, el pasado día 28 de marzo,
la ampliación de la dotación del servicio de salvamento
marítimo, a partir del próximo mes de julio.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿En qué consistirá la ampliación de la dotación del servi-
cio de salvamento marítimo y la repercusión que tendrá en
cada una de las islas, especialmente en Lanzarote?

Canarias, a 24 de mayo de 2001.- EL DIPUTADO, Cándido
Armas Rodríguez.
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PE-396 De la Sra. diputada Dª. María del Carmen
Hernández Hierro, del G.P. Socialista Canario, sobre
ubicación del nuevo Centro de Adultos de Guía de Isora,
dirigida al Sr. Consejero de Educación, Cultura y Deportes.

(Registro de Entrada núm. 1.420, de 24/5/01.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 31 de
mayo de 2001, adoptó el acuerdo que se indica respecto del
asunto de referencia:

7.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

7.7.- De la Sra. diputada Dª. María del Carmen Hernández
Hierro, del G.P. Socialista Canario, sobre ubicación del nuevo
Centro de Adultos de Guía de Isora, dirigida al Sr. Consejero
de Educación, Cultura y Deportes.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 160 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con res-
puesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín
Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo, y en conformidad con lo
previsto en el artículo 102 del Reglamento del Parlamento de
Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del
Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 4 de junio de 2001.-
EL PRESIDENTE, José Miguel Bravo de Laguna Bermúdez.

A LA MESA DE LA CÁMARA

Dª. María del Carmen Hernández Hierro, diputada del Grupo
Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 160, 166 y concordantes del Reglamento de la
Cámara presenta la siguiente pregunta al Sr. Consejero de
Educación, Cultura y Deportes para su respuesta por escrito.

PREGUNTA

¿Dónde tiene previsto su consejería ubicar el nuevo centro
o el desdoblamiento del Centro de Adultos de Guía de Isora,
en la isla de Tenerife?

Canarias, a 24 de mayo de 2001.- DIPUTADA DEL GRUPO

PARLAMENTARIO SOCIALISTA CANARIO. María del Carmen
Hernández Hierro.

PE-397 De la Sra. diputada Dª. María del Carmen Hernández
Hierro, del G.P. Socialista Canario, sobre arreglos en el
Colegio Cristóbal García Blairzy, Gran Tarajal, Fuerteventura,
dirigida al Sr. Consejero de Educación, Cultura y Deportes.

(Registro de Entrada núm. 1.421, de 24/5/01.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 31 de
mayo de 2001, adoptó el acuerdo que se indica respecto del
asunto de referencia:

7.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

7.8.- De la Sra. diputada Dª. María del Carmen Hernández
Hierro, del G.P. Socialista Canario, sobre arreglos en el
Colegio Cristóbal García Blairzy, Gran Tarajal, Fuerteventura,
dirigida al Sr. Consejero de Educación, Cultura y Deportes.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 160 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con res-
puesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín
Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo, y en conformidad con lo
previsto en el artículo 102 del Reglamento del Parlamento de
Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del
Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 4 de junio de 2001.-
EL PRESIDENTE, José Miguel Bravo de Laguna Bermúdez.

A LA MESA DE LA CÁMARA

Dª. María del Carmen Hernández Hierro, diputada del
Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 160, 166 y concordantes del
Reglamento de la Cámara presenta la siguiente pregunta al
Sr. Consejero de Educación, Cultura y Deportes para su
respuesta por escrito.

PREGUNTA

¿Tiene previsto su consejería sacar a licitación el arreglo
de los agujeros en el techo y la conexión del agua y de la luz
en el Colegio Cristóbal García Blairzy o la construcción de
un nuevo Centro de Infantil y Primaria (CIP) en el pueblo de
Gran Tarajal, de Fuerteventura?

Canarias, a 24 de mayo de 2001.- DIPUTADA DEL GRUPO

PARLAMENTARIO SOCIALISTA CANARIO. María del Carmen
Hernández Hierro.

PE-398 De la Sra. diputada Dª. María del Carmen Hernández
Hierro, del G.P. Socialista Canario, sobre las obras de restaura-
ción del conjunto histórico de Fuerteventura, dirigida al
Sr. Consejero de Educación, Cultura y Deportes.

(Registro de Entrada núm. 1.422, de 24/5/01.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 31 de
mayo de 2001, adoptó el acuerdo que se indica respecto del
asunto de referencia:

7.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

7.9.- De la Sra. diputada Dª. María del Carmen Hernández
Hierro, del G.P. Socialista Canario, sobre las obras de restau-
ración del conjunto histórico de Fuerteventura, dirigida al
Sr. Consejero de Educación, Cultura y Deportes.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 160 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta
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por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial del
Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo, y en conformidad con lo
previsto en el artículo 102 del Reglamento del Parlamento de
Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del
Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 4 de junio de 2001.-
EL PRESIDENTE, José Miguel Bravo de Laguna Bermúdez.

A LA MESA DE LA CÁMARA

Dª. María del Carmen Hernández Hierro, diputada del Grupo
Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 160, 166 y concordantes del Reglamento de la
Cámara presenta la siguiente pregunta al Sr. Consejero de
Educación, Cultura y Deportes para su respuesta por escrito.

PREGUNTA

¿Cuáles son las obras de restauración del conjunto
histórico en la isla de Fuerteventura?

Canarias, a 24 de mayo de 2001.- DIPUTADA DEL GRUPO

PARLAMENTARIO SOCIALISTA CANARIO. María del Carmen
Hernández Hierro.

PE-399 De la Sra. diputada Dª. María Concepción López
Cruz, del G.P. Popular, sobre la residencia escolar de
Gran Tarajal, dirigida al Gobierno.

(Registro de Entrada núm. l.424, de 25/5/01.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 31 de
mayo de 2001, adoptó el acuerdo que se indica respecto del
asunto de referencia:

7.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

7.10.- De la Sra. diputada Dª. María Concepción López
Cruz, del G.P. Popular, sobre la residencia escolar de
Gran Tarajal, dirigida al Gobierno.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 160 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con res-
puesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín
Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo, y en conformidad con lo
previsto en el artículo 102 del Reglamento del Parlamento de
Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del
Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 4 de junio de 2001.-
EL PRESIDENTE, José Miguel Bravo de Laguna Bermúdez.

A LA MESA DE LA CÁMARA

María Concepción López Cruz, diputada del Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo

166 y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, formula la
siguiente pregunta con respuesta escrita, dirigida al Gobierno
de Canarias.

¿Pretende la Consejería de Educación cerrar la residencia
escolar de Gran Tarajal, para rehabilitarla como aula?

Santa Cruz de Tenerife, a 25 de mayo de 2001.- DIPUTADA

DEL G.P. POPULAR. Concepción López Cruz.

PE-400 Del Sr. diputado D. José Macías Santana, del
G.P. Popular, sobre supresión de grupos en las Escuelas
Oficiales de Idiomas, dirigida al Gobierno.

(Registro de Entrada  del documento remitido por fax
núm. 1.440 de 25/5/01.)

(Registro de Entrada del documento original
núm. 1.458, de 29/5/01.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 31 de
mayo de 2001, adoptó el acuerdo que se indica respecto del
asunto de referencia:

7.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

7.11.- Del Sr. diputado D. José Macías Santana, del
G.P. Popular, sobre supresión de grupos en las Escuelas
Oficiales de Idiomas, dirigida al Gobierno.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 160 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con res-
puesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín
Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de
la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo, y en conformidad con lo
previsto en el artículo 102 del Reglamento del Parlamento de
Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del
Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 4 de junio de 2001.-
EL PRESIDENTE, José Miguel Bravo de Laguna Bermúdez.

A LA MESA DE LA CÁMARA

José Macías Santana, diputado del Grupo Parlamentario
Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 166 y ss.,
del vigente Reglamento, formula las siguientes preguntas con
respuesta escrita, dirigidas al Gobierno.

¿Está informado el Consejero de Educación de que las
Escuelas Oficiales de Idiomas de las islas se pretenden
reducir grupos para el próximo curso escolar, cuando en su
etapa de Viceconsejero se le llenaba la boca hablando de la
importancia de los idiomas para los canarios y de la necesi-
dad de fomentar el estudio de las lenguas extranjeras en las
islas?

¿Se ha planteado usted y sus asesores que esta medida de
supresión de grupos y de aumento del número de alumnos por
grupo a quienes realmente afectará será justamente a quie-
nes más necesitan estudiar lenguas extranjeras para poder
encontrar un puesto de trabajo bien remunerado, ya que las
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Escuelas de Idiomas se crearon con vistas a la formación de
personas jóvenes y adultas?

En el caso de nuestra isla, Gran Canaria, ¿por qué se
discrimina a los/as grancanarios/as que desean estudiar
italiano y se les obliga a o bien viajar a otra isla, Tenerife,
para hacerlo o bien abandonar el estudio de este idioma por
no contar en Gran Canaria con cuarto ni quinto de italiano?

¿Por qué se suprimen grupos en el idioma francés cuando
sabemos todos la importancia de este idioma para fomentar
el comercio y las relaciones con países de nuestro entorno
cuya lengua materna o cooficial es el francés?

¿Le parece pedagógico que haya 45 alumnos por grupo
para aprender un idioma extranjero, sobre todo teniendo en
cuenta que las normativas europeas plantean la convenien-
cia e incluso la obligación de no superar el número de 15
alumnos?

¿Se han planteado que el abandono del que hablan sus
asesores puede estar debido en gran medida al excesivo
número de alumnos por grupo, lo que imposibilita un segui-
miento adecuado de cada caso particular y de las necesida-
des concretas de cada alumno?

¿Por qué no se ha consultado con quienes están en contac-
to directo con la realidad del día a día del aula para mejorar
la calidad de la enseñanza de idiomas?

¿Cree realmente que con estas medidas de recorte de
grupos y aumento de los ratios se va a mejorar la calidad de
la enseñanza y vamos a tener las mismas posibilidades de
competir con los demás habitantes de países europeos, donde
tanta importancia se le da al estudio de idiomas?

¿Cuál es el motivo concreto para que los estudiantes
grancanarios de italiano, residentes en esta isla, tengan que
ir a Tenerife para hacer 41 y 51 curso con los perjuicios
económicos, profesionales y familiares, que se les puede
ocasionar?

Santa Cruz de Tenerife, a 25 de mayo de 2001- DIPUTADO

DEL G.P. POPULAR. José Macías Santana.

CONTESTACIÓN

PE-285 Del Gobierno a la pregunta de la Sra. diputada
Dª. María Noelia García Leal, del G.P. Popular, sobre
medidas de seguridad y señalización en la carretera del
norte de La Palma, dirigida al Gobierno.

(Publicación: BOPC núm. 93, de 9/5/01.)
(Registro de Entrada núm. 1.431, de 25/5/01.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 31 de
mayo de 2001, adoptó el acuerdo que se indica respecto del
asunto de referencia:

7.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

CONTESTACIONES A LAS PREGUNTAS

7.13.- De la Sra. diputada Dª. María Noelia García Leal, del
G.P. Popular, sobre medidas de seguridad y señalización en la
carretera del norte de La Palma, dirigida al Gobierno.

Acuerdo:
Habiéndose enviado por el Gobierno la contestación a la

pregunta de referencia, y habiendo sido trasladada a la señora

diputada que la formuló conforme a lo ordenado por la Mesa
de la Cámara al respecto, se acuerda tener por recibida dicha
contestación y dado curso a la misma.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo, y en conformidad con lo
previsto en el artículo 102 del Reglamento del Parlamento de
Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del
Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 4 de junio de 2001.-
EL PRESIDENTE, José Miguel Bravo de Laguna Bermúdez.

Excmo. Sr.:

En relación a la pregunta con ruego de respuesta escrita
formulada por la Sra. diputada Dª. Noelia García Leal, del
Grupo Parlamentario Popular, sobre:

MEDIDAS DE SEGURIDAD Y SEÑALIZACIÓN EN LA CARRETERA DEL

NORTE DE LA PALMA

recabada la información de la Consejería de Obras Públicas,
Vivienda y Aguas, tengo el honor de trasladar a V.E. la
contestación del Gobierno, cuyo contenido es el siguiente:

“Las obras de ‘Acondicionamiento de la carretera C-830, de
Santa Cruz de La Palma a Puntagorda por el norte, pp.kk. 9,700
al 10,400; 14,100 al 14,700 y 19,500 al 27,500. Tramo Tenagua-
Los Sauces 2ª fase (La Galga-San Andrés y Sauces). Isla de
La Palma’, Clave 20-TF-1180, incluidas en el Convenio entre el
Ministerio de Fomento y el Gobierno de Canarias se rigen en lo
que se refiere a medidas de seguridad, y como es preceptivo, por
lo establecido en el Real Decreto 1.627/1997, de 24 de octubre,
por el que se establecen disposiciones mínimas de seguridad y de
salud en las obras de construcción. El proyecto incluía el Estudio
de Seguridad y Salud que fue desarrollado posteriormente por el
contratista adjudicatario en el correspondiente Plan de Seguri-
dad y Salud (se anexa índice (*) del mismo). Dicho Plan fue
aprobado el 9/12/1999 (fotocopia adjunta(*)), tras el informe
favorable del Coordinador de Seguridad y Salud, técnico com-
petente integrado en la dirección facultativa, al que corresponden
las tareas de coordinación y supervisión durante la ejecución de
las obras en todo lo referente a estas materias y se viene
desarrollando con normalidad.

En cuanto a señalización, se están aplicando en las obras las
recomendaciones y disposiciones del Ministerio de Fomento
sobre la materia, y en especial la Norma de Carreteras 8.3-IC
sobre Señalización de Obras (de la que se adjunta(*), asimismo,
copia del índice)”.

Lo que comunico a V.E. a los efectos previstos en el artículo
166.1 del Reglamento del Parlamento.

Santa Cruz de Tenerife, a 22 de mayo de 2001.- EL CONSEJERO

DE PRESIDENCIA E INNOVACIÓN TECNOLÓGICA, Julio Bonis
Álvarez.

(*) No se insertan el índice ni fotocopias de referencia, que
quedan a disposición para su consulta en la Secretaría General
de la Cámara.
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